|.L'>/ol.icl;

MATLAB 1331 o5 b (soungs aoliy Givsgol

B Jusile Sy, wlhdoc : ggog0

N9 M S0 ¢ yw) Ao

Q/V/YV pgs >




) (p o5 Gy

-1

2
a=5x*—6y+7z , b= 5 c=(1+i)
' 4x — 523 ' x2

Workspace

> x = 10; Value Min Max
>y = 20; 580 540 580
>> 2 = 30; -0.0089 -0.0089 -0.0089
>> a = S¥x"2-6wyt+Tvz; 0.9901 09901 09901
> b = 3%y"Z2/ (4%x-5%=z"3); 10 10 10
>> o = (1+1/=x"2)"-1; 20 20 20

30 30 30




> B = [4 B;3 T7;2 3;:5 17;
>»> E1 = BA(:,2:3)

B3 3 -3 WD
o W= B3 LN

>»> E2 = A(1:2,2:3)

B2 = (v)

>»> E3

E3

Ba L =1 o

>> A =0[6 9 51;87 2 3;1 3 4 4;5 2 8 2];

[E1 EB]

=
2
4
8

L0 I o T AR Y £

‘J':'.)L‘"‘:' 1;, El *—H’):LA QJES )ﬂa.&'- )1 solarul L|I A w').'r'l.a I.S'La'fn (g g2 j] (I..I:-‘J]
Dbt [y Eg G Lo A g 5ile pgs § p50 s 5 50 5 Sl s 5l oolial b (o

il |y B3 e jile oo S 0 B g By (sla e jle (20105 o0 LS L (2

(Sl FE R I ]

Ul NW &

2,91 Cawdas |y Byp 5 Azg slaadye ©poJol> (o

> A(2,4)*B(1l,2)

(>)

DO W W =



(i)

Z
[1 2;4 -1];
> B = [4 -2;-6 3];
> Cl = A + B

clL =

10 —4

Vo od Tl
wees S 1) 55 B g A glam 5l
1 2 4 =2
A=(4 _1) ‘ B=(_6 3)
S aloa |, Gy =A=B yC, = A+ B gl il (Gl
S alnel, Dy = BA y Dy = AB gla o sl (o

1

23S s |y g g0 oo fij = by Ayjb]; Spgon &, F il slolys () Shas jloslizl L (2

)

>> F =B + L& * ( B*(1/3) )

Dl = F =

-8 4 1.8138 -0.59065
22 -11 0.0121 —0.00e0

> D2 = B * L



b o ylo g9y Oldos

sort ,oiws> =

39 5w L8 4 Sxgeo b (o wigo 4 puuile b lay S polic US,S Lo Sl seiiws v

s Jlocl 6,9 Jiuw W)g0 U Sdg0 g, (W il 8oy b Sd900 L9, Gl pIc Ojg0 > V
D9 W

> A =[5 5 7;3 1 4;86 2 8] > zort (L) >> gort(, "descend")

= ans = an=s =

LaoLn
Y
W
LnoL
b
=] e
LN
b2 Lo
-] o



b o ylo g9y Oldos

sort ,oiws> =

ol uuyile Ugiw cp> 55 1) d aul)sy 0SS i wldoce (6,9 Juw Wygo @ sort jgiws v
paS s Joe 5 Wigo 4 gunyile Yhw Silw e Sy ads e

sort(matix name,dimension)

>> A = [5 9 7:3 1 4:6 2 8] L&US.LMJLS)L“JW)Q C: 1

n = dimension
5 g 7 L&)b_AJJ L_S)'l_u.i o & 2
3 1 4
& 2 B

>» gsort(d,2, "descend")

ang —

9
4
8 & ph

=1
o



b o ylo g9y Oldos

/
>> = [4 568 7;1 26 5% 2;3 025 1]

Size JSia > B

ADS s Jawlos (s>9,3 ) | puwyile slel «jgiaws ¢l v

& 8 7
& 9 ph
2 2 1

>> zsize (&)

size(matrix name) m ans =

3 >

>> [row col]l=size (&)

b )LhP‘LMJ row =

[row col]=size(matrix name)m

3

col =




b o ylo g9y Oldos

>> A= [4568 7;12652;3025 1]
h = °
flnd,g.uu.s-
4 2 5 8 7 i N ]
1 2 6 E 2 395 w0 LS U gyl Sy ) Hais g0 @l 8L sy v
3 0 e > 1

>>» n=find (a==7)

~ n=find(A==k) => _

13

>lw

> [row col]l=find(Aa==T7) >> [row col]=find(&==8)

L [row,col]=find(A==k) .:y”“’ )
1

row =

1
ph

col =
col =

(4l




b o ylo g9y Oldos

find JYVOWEY

Do swols by 5y aS cowl juyibe SOl Srolic jaais find jgiiws 5,8 5,lgo )§._;_> 51

-

3 4 2
5 2 7

S

Aolo A Gayile 55 1 V5l 5,50 Sla al)s wusdeo tdlio

>> b= [3 4 2;5 2 7];
>> [row,col]=find(2>3)

row =
e
1
e

cal =
1
e



sum(matyix name,dim.) —»dim. J

b o ylo g9y Oldos

SUM ,gicwn =
b vile Sy vgiw b Srlaw Sl ayl)> g Jols> v

-1 (default) sugiw Sla al)> go> Jolb awlxo

L 2 Sihbow s al)s gox> Jobs acwlxo

> sum(d, 2)

>> gum (&)

ans =

2 = S -G ans =
0 1 8 7 11
—g 3 _g g -4 10 12 10 16
1



b o ylo g9y Oldos

SUM ,gicwn =
13515 59>9 Liugy 95 Lyl Sy Sl @l ploi o> Jol> awlxo Sl v

>>» sum(sum (k) )

1. sum(sum(matrix name)) —— _

angs — & =
28 2 6 5 -6
>> sum(h(:)) 0 1 B 7
-6 3 -5 5
matrix name(:)) —
- ans =
28




.JiS‘JU)q+AUtZD|

prod(matrix name,dim.}—» dim. J

b o ylo g9y Oldos

prod JYVOWEY
b ol Sy svgiw b SHbw Sa al)s oo Jols v

-1 (default) (igiw S aul)s U Jolbs acwl=o

2 6 5 - ans =
0 1 8 7
_g 3 _5 3 0

L 2 LS)kouLSL&'QJ)bng)Z>LLoL>-q+*utzo

> prod(R,2)

> prod(R)

angs =

—b48
18 -3e0 -378 0
810



b o ylo g9y Oldos

pI'Od JY VWL

Sl 0aLi (89,20 Sl Givg) dlod (L yile SO S al)s ploi Lo Jols acwlxo sl v
gl sw Joc go> Jols anwlxeo




b o ylo g9y Oldos

medadn ,giow> =
S v owlxo 1) Guyile SO svgiw U Shlaw sSla ayl)s Sk v

1 : (default) ssugiw Sla Cl._1_|)b u.;i}l.uo w0

mean(matrix name,dim.)—— dim_

> mean (&, 2)

>> mean (L)
an=s —

2 & 5 -5 anz =
0 1 g8 7 2.7500
-& 3 —5 g -1.3333 3.3333 4.0000 3.3333 4.0000
0.2500



b o ylo g9y Oldos

Max 9 Min ,giws =

A (o giled [y Ugiw 8 al)s 5238550 9 GISZeS iy 4 v

[a,n]=min(matrix name)

o rlo aul)s 1 @

Q._J_l)) OJLQ.A.:J . N
>>» [a,n] = min(&) >> [a n] = max(&)
A = a = a =
2 G 5 -G -6 1 -3 —b ph & 9 5
0 1 a 7
-6 3 -5 g B ~



b ¢
e f
h i
B:

2

5

0
>> det (B)

ans —

25.0000

b o ylo g9y Oldos

delll JSia > B

39y o LS 4 puyile Uluo s awlxo sl v

Aol o il puyile tauSs v

| Al =a(ei - fh) - b (di - fg) + c (dh - eg)

&:
2 & 5 -6
0 1 8 7
-6 2 -5 5
> det (R)

Error using det
Matrix must be sguare.



b o ylo g9y Oldos

‘:I(:rt IS > B

S o wlxo ) gunyibo b la 95 Izl w0 Jols v
Zowl Hla puyile (s>9,5 9 Wl lsy s> v
Al by il B Gauyile U W)l plw 1asss v

b oo plsl (ugiw Wygar B payile 53 SIS Lo a8 (09 i Wgas Y

’///’/- | dim=Y s, lhw |

> Habw @ dot(Jgl gyl ¢ g yilo 51> ,0,dim.)

>> A = [-4 2 -3]; B = [8 3 2]; >> A = [4 5;-9 €]; B = [0 2;-6 -3]; >> A = [4 5;-9 6]; B = [0 2;-6 -3];
>> dot (&,B) >> dot (&, B) >> dot(&,B,2)

—_— ans = 4 5 0 2 an=s =— 4 5 O 2
ans = -9 6| |6 -3 -9 6| |6 -3

54 -8 10
—40 36



b o ylo g9y Oldos

CIrossS ,gicw> ™
S o Aowlxo | guyibo bl 95 ol o Jols v
Al by il B Gauyile U W)l plw 1asss v
Al alys Yooshls i SO s Ll i  Guuyilbo U sy iYauss v

ZsLw 1 cross(Jdel 51w < pod yld )

> F = [2;3;1]; >> F = [2 3 1]; > T = [3 3;8 0;7 1];

> T = [5;8;7]; >> T = [9 8 7]; = F = [2 &;3 T;1 &];
>> cross(F,T) >> cross(F,T) >> cross(F,T)
ans = ans = ans =

13 13 -5 -11 13 7

—3 -5 14

-11 -11 -35



b o ylo g9y Oldos

o sw odlaiwl norm(f) jeiws 5l s 05l acwlzo Sy 1aaSs v

._L_J_)QT Cowd DU A>)0 >y |) F9 X)|>)._) 9> () q__;_9|_', Jlio

F=-4i+2j—9k ; x=8i+5j+2k

o CDS—l(f%)XIBO
Fla

>»> F = [-4 2 —-9]:
>» x = [B 5 2];
>> alfa = (aco=z{dot(F,x)/ (norm(F)*norm(x))))*180/p1

alfa =

114.3760




b o ylo g9y Oldos

frace ¢ franspose ,siwws> =

o yilo S5 5l 5318,8 osleilyi 5l jehhio S Lo Auwlxo | Luuyilo oslpsl,i (ranspose jgiws v
o yile Ugiw g )law Usges buls usy

S5S oslaiwl il oU 5l a=s () woMe 5l Ulgi (sw transpose jgiws> Sl (ass v
S v owl=o |y Guuyile (slol (8 olic go> Jol> (frace jgiws v

transpose(matrix name) A=
trace(matrix name) \

8 > 2 4
EBE =

Lo
(s}
(a3
2

7 4 1 0
S & 3 >>» transpose (4) >> AT
2 > 8
T 4 1 ans = ans =
>>» trace (B) 5 B 7 ) 8 7
G 5 4 & 3 4
ans = 3 9 1 3 2 1
2 4 0 2 4 0

15



b o ylo g9y Oldos

NV ,giuw> =
S o owlxo |y pusile Sy pwgSeo giws il v

Aol o il guuyile thyd v
ol Adlgss JweSee (Lo Ul (il yeo Guuyile SO Uluw,yis S iasss v

inv(matrix name)

ul/sebio ol Sl 5,8 o,Lal wVslee 0wy J> @ Vlgi s Hgiws il Sy, 8 aloxsl v
30) daly SoS L ol (03,5 pudais lSlax> Sla yuyile )5 | WVslee wlegleo 9wl
Al v cows 4 Hhhis 90

Ax=B—>x=A"'B
b o OVslee olBiws WVgp=o LuuyileX o wlegleo Guuyile B wulyo puusile (A Bg9 alal, >



b o ylo g9y Oldos

NV ,giuw> =
Ailos J> pweSee puuyile SoS @ |, oauw o3ls wVsles ol&iws v

4_x _|_ Zy A 2Z — 11 > b= [4 2 -2;-1 4 3;1 -1 -1]
—x+4y+3z=28 A =
x—y—1z=-1
y 4 2 -2
-1 4 3
1 -1 -1
> check=L*x
> B = [11l;8;-1]
B = check =
S\ ) )
i J=> o 11.0000
1 8.0000
-1.0000

>>» unknowns=inv (L) *B
unknowns =
1.1667

Z2.66E7
-0.5000



b o ylo g9y Oldos

(]
pan PL-VETIA R
D9 (S\O
pinv(matrix name)

b =

0.8147 0.91324 0.2785 0.5645

0.9058 0.6324 0.54659 0.1576

0.1270 0.0975 0.535375 0.9706
>> pinv (L)
ans —

—0.0030 0.7365 -0.2626

0.5386 0.0485 -0.3651

-0.8371 0.8121 0.7604

0.7724 —-0.5025 0.331¢



) (o9

B So, A)|>)4 M) 9 )|>)J_ 9D () CL_J_S')' ‘)lb)._J o)'I.UI cesd>1s k:J)..b.LOL>‘ .p._)_)b |) B g A)|>).g 9>
..L_J__)gl Cowd @ |_)

) B e (B Sg, A 155 ygai alal)

AB
B

Z=(

A=4j : B=-2i—j-6k




V o3

)9l Cown O ahd) @ Cauows 3948 (o d)lg A adasi p aS | F Sg 0 j9biinS | 5,5

—

F=-2i{+3j+5k ; A(2,3,-5) :; 0(0,0,0)




Voo ped

)9l Cowu 00ub 031> WVsleo oKiws ;3 1,29 Y X usléo

(6x—3y+4z =41
12x + 5y —7z = —-26
—5x + 2y + 6z =14

A




1350, Jluw,l o5 sl @ 1) B ¢uyei Eowly =
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